















# मांगरोल तालुका के वसरावी गांव के ग्रामीण विकसित भारत संकल्प यात्रा रथ का भव्य स्वागत करते हुए



## केन्द्र एवं राज्य सरकार की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के लाभ का वितरण

सूरत। जल जीवन मिशन योजना, अटल पेंशन योजना, प्राकृतिक कल्याणकारी योजनाओं का लाभ वितरित किया गया। आईसीडीएस विभाग के एक लाभार्थी ने अपने अनुभव साझा किये। साथ ही गणमान्य व्यक्तियों ने लाभार्थियों को लाभ दिया। आंगनवाड़ी वाकरबेन टेडगर और ग्रामीण बहनों ने विभिन्न व्यंजनों का प्रदर्शन किया, जिन्हें विशेषज्ञों द्वारा प्रदर्शित किया गया। इस अवसर पर जिला पंचायत सदस्य अफजलभाई पटान, समन्वयक दीपकभाई वसावा, पूर्व सह-समन्वयक अनिलभाई शाह, पूर्व संगठन अध्यक्ष मुकुंदभाई पटेल, चिकित्सा अधिकारी, सर्पंच, उर्वाभा, लक्ष्मीबेन, आंगनवाड़ी वकारबेन, टेडगर एवं अन्य विभाग के अधिकारी सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

इस अवसर पर मांगरोल तालुका के जाखड़ा गांव के पूर्व पंचायत अध्यक्ष जयचंदभाई वसावा ने संबोधन दिया। साथ ही केन्द्र और राज्य सरकार के पोषण अभियान, पीएम किसान सम्माननिधि योजना, किसान क्रेडिट कार्ड योजना, विश्वकर्मा योजना, आयुष्मान कार्ड योजना, जल जीवन मिशन शाखाओं द्वारा मिशन योजना, अटल पेंशन योजना, प्राकृतिक खेती, पशुपालन योजना और आईसीडीएस से उपलब्ध सभी योजनाओं जैसे मुख्यमंत्री मातृशक्ति योजना, पोषण सुधा योजना, बच्चों, गर्भवती महिलाओं के लिए आंगनवाड़ी लाभ के बारे में विस्तृत जानकारी प्रदान की गई। साथ ही आईसीडीएस में उपलब्ध आधार किट को कार्यक्रम स्थल पर रखा गया और गांव के लाभार्थियों के आधार कार्ड बनाए गए। इस अवसर पर गणमान्य शाह, पूर्व संगठन अध्यक्ष मुकुंदभाई पटेल, चिकित्सा अधिकारी, सर्पंच, उर्वाभा, लक्ष्मीबेन, आंगनवाड़ी वकारबेन, टेडगर एवं अन्य विभाग के अधिकारी सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद थे।

## देशभर के दिव्यांग उद्यमियों द्वारा उत्पादित वस्तुओं की खरीद के लिए दस दिवसीय दिव्य कला मेला आयोजित किया जाएगा

**दिव्य कला मेले का उद्घाटन केंद्रीय सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्री वीरेंद्र कुमार करेंगे**

सूरत। दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग (डीईपीडब्ल्यूडी), सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार एसएमसी पार्टी प्लॉट-1,2, अठवालाइन्स में 29 दिसंबर से 07 जनवरी तक दस दिवसीय दिव्य कला का आयोजन कर रहा है। देश भर के विकलांग

अधिकारिता मंत्री वीरेंद्र कुमार करेंगे। कार्यक्रम में श्री नवीन शाह, आईएफएस, सीएमडी, एनडीएफडीसी, भारत सरकार और विकलांगों के लिए काम करने वाले प्रमुख गैर सरकारी संगठन और अन्य संगठन सहित गणमान्य व्यक्ति भाग लेंगे।

जम्मू-कश्मीर, उत्तर पूर्वी राज्यों सहित देश के 20 राज्यों/केंद्र शासित प्रदेशों के 100 से अधिक विकलांग कारीगर/कलाकार और उद्यमी अपने उत्पादों और कौशल का प्रदर्शन करेंगे। घर की साज-सज्जा और जीवनशैली की वस्तुएं, कपड़े, स्टेशनरी, भोजन, जैविक उत्पाद, खिलौने, आभूषण, कलात्मक चित्र, पेंटिंग जैसी वस्तुएं मिलेंगी। दिव्यांग कारीगरों द्वारा बनाई गई वस्तुओं को खरीदने से 'वोकल फॉर लोकल' फॉर्मूले को समर्थन मिल सकता है।



सूरत भूमि, सूरत। लक्ष्मीपति परिवार द्वारा बुधवार को भव्य श्री राणी सती दादी मंगल पाठ का आयोजन किया गया। इस मौके पर दादी का भव्य एवं आलौकिक दरबार सिटी-लाईट स्थित महाराजा अग्रसेन भवन के पंचवटी हॉल में सजाया गया। श्रृंगारित दरबार के सवा तीन बजे से अखंड ज्योत

## क्विलयर प्रीमियर वॉटर काल्जाई वोल्केनिक वॉटर में बहुमत हिस्सेदारी खरीदेगा सनातनी सेना संस्था द्वारा आयोजित श्री हनुमंत महायज्ञ व महा आरती



अहमदाबाद। एक परिवर्तनकारी रणनीतिक कदम के हिस्से के रूप में, क्विलयर प्रीमियर वॉटर ने गर्व के साथ काल्जाई वोल्केनिक वॉटर में बहुमत हिस्सेदारी के सफल अधिग्रहण की घोषणा की है, जो ज्वालामुखी झरनों से प्राप्त अपने विशिष्ट प्राकृतिक खनिज पानी के लिए जाना जाता है। यह अधिग्रहण क्विलयर प्रीमियर वॉटर के लिए एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है, क्योंकि कंपनी अपने उत्पाद पोर्टफोलियो का विस्तार करने और बोटलबंद पानी उद्योग में इनोवेशन के साथ दृढ़ता से आगे बढ़ रही है।

KELZAI वोल्केनिक वॉटर लाखों साल पहले की प्राचीन कहानियों का गवाह है, जब पैंजिया महाखंड ने खुद को तोड़ दिया था, जिसके परिणामस्वरूप शक्तिशाली भारतीय उपमहाद्वीप का निर्माण हुआ था। भूमि की कठोर प्लेटों के एक-दूसरे के साथ संपर्क के परिणामस्वरूप ज्वालामुखीय गतिविधि हुई, जिससे लावा फूटा और बेसाल्ट, एक खनिज-समृद्ध ज्वालामुखीय चट्टान को परतें बन गईं। समय के साथ इस बेसाल्ट को एक के बाद एक परतें जमाती गईं। जहाँ से शक्तिशाली सह्याद्रि पर्वत श्रृंखला उत्पन्न हुई, जो हिमालय से भी पुरानी है। पहाड़ों और चट्टानों में प्रवेश करने वाली वर्षा जल की प्रत्येक बूंद प्राकृतिक रूप से शुद्ध होती है और मैग्नीशियम, कैल्शियम और सोडियम जैसे आवश्यक खनिजों से समृद्ध होती है। इस प्रक्रिया में पानी

का पीएच स्तर 7.5 से 8.2 के बीच संतुलित किया जाता है। क्विलयर प्रीमियर वॉटर के दूरदर्शी संस्थापक और सीईओ नयन शाह ने उत्साह व्यक्त करते हुए कहा कि "केल्जाई वोल्केनिक वॉटर के साथ हमारा जुड़व प्राकृतिक खनिज पानी की बढ़ती मांग को पूरा करने की हमारी प्रतिबद्धता को रेखांकित करता है। प्लॉट की रणनीतिक स्थिति के साथ, हमारा लक्ष्य क्विलयर की विशेषज्ञता, व्यापक नेटवर्क और केल्जाई की स्थापित ब्रांड पहचान का लाभ उठाकर व्यापक वर्ग के लोगों तक पहुंचना है। यह गठबंधन महत्वपूर्ण वृद्धि सुनिश्चित करके और लक्जरी वॉटर सेगमेंट में प्रभुत्व स्थापित करके केल्जाई को बाजार उपस्थिति को बदलने के लिए तैयार है। यह साझेदारी हमारे प्राकृतिक खनिज जल उत्पाद पोर्टफोलियो को बढ़ती है, जिससे हम अपने ग्राहकों को असाधारण मूल्य और जुड़व सेवाएं प्रदान करने में सक्षम होते हैं। हाल के वर्षों में, लोगों द्वारा रेस्तरां में भोजन करने की बढ़ती आवृत्ति और पाक कला में विशेषज्ञता के उद्भव के कारण प्राकृतिक खनिज पानी की मांग बढ़ गई है। KELZAI इन सभी स्थानों में भोजन के अनुभव को आगे ले जाने के लिए तैयार है, कंपनी कैफे, रेस्तरां, संस्थानों, मल्टीप्लेक्स और होटलों सहित स्थानों में अधिक शानदार सेवाओं के लिए लोगों की जरूरतों को भी पूरा करती है। इस अधिग्रहण की शर्तों के तहत, KELZAI वोल्केनिक पानी का विपणन और वितरण विशेष रूप से CLEAR प्रीमियर वॉटर की मूल कंपनी एनर्जी बेवरेजेज प्राइवेट लिमिटेड द्वारा किया जाएगा। इसके लिए कंपनी भारत में अपने व्यापक

नेटवर्क और मौजूदगी का इस्तेमाल करेगी। गठबंधन उच्चतम गुणवत्ता वाले प्राकृतिक खनिज पानी, आशाजनक और असाधारण सेवा के साथ-साथ क्विलयर प्रीमियर वॉटर और केल्जाई वोल्केनिक पानी दोनों के लिए अतिरिक्त बाजार हिस्सेदारी हासिल करने के लिए साझा समर्पण को रेखांकित करता है। क्विलयर प्रीमियर वॉटर और केल्जाई वोल्केनिक वॉटर के बीच तालमेल इस क्षेत्र में एक नए युग की शुरुआत करता है, जो विशेषज्ञता, नवाचार और स्थिरता और गुणवत्ता के प्रति अटूट प्रतिबद्धता का एक गतिशील संयोजन सुनिश्चित करता है। यह रणनीतिक गठबंधन बाजार हिस्सेदारी हासिल करने और बोटलबंद पानी उद्योग में अग्रणी खिलाड़ी के रूप में क्विलयर प्रीमियर वॉटर की स्थिति को और मजबूत करने के लिए तैयार है।

सूरत भूमि, सूरत। जैसा कि आप सभी को ज्ञात होगा की आने वाले वर्ष में 22 जनवरी 2024 के दिन अयोध्या में श्री राम जी का पुनः आगमन होगा इस उपलक्ष में सूरत में सनातनी सेना संस्था द्वारा 21 जनवरी के दिन श्री हनुमंत महा यज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। यह महायज्ञ श्री पंचमुखी हनुमान मंदिर अलथान सूरत पर आयोजित होगा। विश्व कल्याण हेतु एवं अयोध्या में प्रभु श्री राम के मूर्ति प्रतिष्ठा के उपलक्ष में सनातनी सेवा के द्वारा भव्य विशाल 108 कुंडी का श्री हनुमंत महायज्ञ आयोजित किया जाएगा। इसके बाद 22 जनवरी 2024 के दिन श्री सूर्यपुत्र तापी मैया के तट पर 1,25,000 दीपक से प्रभु श्री राम की भव्य आरती की जाएगी। अयोध्या में श्री राम की प्राण प्रतिष्ठा के भव्य आयोजन के उपलक्ष में पूरे भारत में दूसरी दीपावली के रूप में मनाने का निर्णय देश के सभी सनातनी लोगों ने किया है। इसी अवसर पर सूरत के सनातनी सेना



द्वारा प्रभु श्री राम की भव्य आरती का आयोजन किया गया है। इस महायज्ञ और महा आरती की तैयारी खूब जोरों शोरों से चल रही है। संस्था द्वारा सभी शहरवासियों से निवेदन है कि वह इस महायज्ञ और महा आरती में सम्मिलित होकर भगवान श्री राम का आशीर्वाद प्राप्त करें।